
IZVJEŠĆE S BOŽIĆNE PREDSTAVE 2023. 

Izvrsna suradnja Dječjeg vrtića Pjerina Verbanac Labin (područni odjel Vinež) te 
učenika 4.o razreda opće gimnazije i njihove mentorice Karle Golja Milevoj, prof. 
se nastavlja već 3.godinu za redom u ovo blagdansko razdoblje. 

Učenici 4.o razreda opće gimnazije pripremili su dvije aktivnosti povodom Božića i 
Nove godine na engleskom jeziku uz prijevod na hrvatski jezik. Prva aktivnost je bila 
bajka Enchanted forest friends and Christmas happiness koja govori o važnosti 
dijeljenja ljubavi i radosti među ljudima u odnosu na manje bitne materijalne vrijednosti. 
Ovu su predstavu osmislili i u izvedbi sudjelovali: Ivana Desović, Alessia Juričić, Sara 
Komosar (odsutna), Nataly Krajcar (odsutna), Sara Milevoj (odsutna) i Nicole Marie 
Tonello.  

 

Druga priča, pod nazivom Sarah’s Christmas story, govori o vrijednostima poput 
zahvalnosti i ljubaznosti. Odgovorni za ovu predstavu su: Toni Cvečić, Asja Ćudić, 
Karla Levak, Paola Paliska, Ana Poldrugovac, Roko Skropeta te Nikola Terković. Za 
tehničkim pultom bila je Nataša Mišon. Jednu i drugu priču su pričali pripovjedači na 
engleskom i hrvatskom jeziku, dok su glumci na pozornici izvodili predstavu, a u 
pozadini na projektorskom platnu prikazivale su se slike u obliku e-slikovnice koje su 
učenici izradili pomoću umjetne inteligencije.  



 

Druženje se nastavilo uz ples i keksiće koje su pripremili naši mali prijatelji te slatkiše 
koje nam je donio Djed Mraz u sklopu predstave, a koje su pripremili učenici 4.o 
gimnazije. 



 

 

Velike zahvale profesorici Alidi Blašković Koroljević koja je ovom prilikom s učenicima 
izradila šumske životinje. Ovom prilikom zahvaljujemo odgajateljicama i djeci odgojne 
skupine “Leptirići” PO Vinež te ravnateljici Ivani Škopac na lijepoj suradnji svih ovih 
godina dosad.  



 

Mentorica Karla Golja Milevoj, prof. izrazila je velike zahvale, pohvale i osjećaj ponosa 
svojim učenicima. 

 
(Tekst i fotografije: Karla Golja Milevoj) 

 
 
 


